

孟村一名12岁女孩落水

5名保安和环卫工人合力救人

少女落入蓄水闸内 二人见义勇为相救



落水女孩家长当面致谢

本报讯(通讯员 金洪松 记者 杨玉霞)4月16日上午,沧县12岁的张明明(化名)落入沧县陈于新河蓄水闸。幸亏冯连昌和杨国正及时赶到,把女孩从六七米深的水中救起。
当天上午10点,沧县大官厅乡赵官村的张明明和村里的其他5位小伙伴一起去沧县陈于新河蓄水闸附近玩。没想到,张明明不慎滑入蓄水闸内。里面的水有六七米深,张明明在水里挣扎,其他

孩子吓坏了,大声地呼救。
正在附近养殖场干活的村民冯连昌和杨国正听到孩子们的呼救声,立即赶了过来。杨国正见女孩在水里挣扎,立即跳了进去,游到女孩身边,抱着她往岸边游。在冯连昌的帮助下,他们把女孩救上岸,并把女孩送到家里。
张明明的父亲张少忠感动地说,如果没有这两位好心人及时出手相救,孩子的命就保不住了。

本报讯(通讯员 杨洋 记者 杨玉霞)4月14日,在孟村回族自治县饶安公园水域发生了惊险一幕:一名12岁的女孩不慎掉入水中。危急时刻,5名保安和环卫工人不顾自身安危,在冰凉的河水中,合力将女孩救起。

4月14日早晨7点钟,在饶安公园饶安亭附近,保安程树海、王长明和环卫工人丁清芝、张绣珍、刘金瑞像往常一样,在河面进行清污作业。突然,他们听到有人呼救“有个小女孩落水了”。

程树海和丁清芝闻讯后,飞身跨上电动车疾驶至事发地,发现距离岸边不远的河面上有一名少女正在水中挣扎,情况十分危急。

程树海随身带着绳子和杆子。他用杆子上的钩子试图勾住女孩的衣服。女孩在水里挣扎。试

了几次后,他终于用杆子上的钩子勾住了女孩的衣服,把女孩拽向水边。由于隔着公园的栏杆,大家没办法把女孩拽上来。

这时,72岁的丁清芝老人没有丝毫犹豫,赶忙脱下衣服,纵身跃入冰冷的水中。他把绳子拴在女孩的腰上。他想在水里托着女孩,上面的人再用绳子拽,把女孩拽上去。

经过多次努力,丁清芝终于将女孩托起。可是由于水面隔离栏太高,大家拽不上去。见状,程树海翻过护栏,把女孩扛在肩上。

这时,其他人也赶了过来。在大家的帮助下,大家合力将少女救上了岸,由于获救及时,少女没有受伤。

当天下午,落水少女的家人专程找到丁清芝等5人,眼含热泪紧紧握着他们的手,再三表示感谢。

扫码看视频 新闻料更多

一名12岁的女孩不慎掉入水中。危急时刻,5名保安和环卫工人救起她……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



心痛!四天三人溺水身亡 年龄最小的才10岁

本报讯(记者 崔春梅)昨天,记者采访沧州红十字蓝天救援队负责人李斌得知,孟村、东光等地先后有3人溺水身亡,其中,年龄最小的才10岁。

4月9日,孟村一名男孩不慎落水。沧州红十字蓝天救援队队员接到求助后赶到现场协助打捞。4月11日,救援队队员打捞起已溺水身亡的男孩。4月11日,东光一名女孩不慎落水。沧州红十字蓝天救援队队员赶到

现场。不幸的是,落水女孩被打捞上岸时已无生命体征。4月12日,孟村一辆车落入水中。沧州红十字蓝天救援队打捞起落水车辆及车内人员。车内人员已经身亡。

“每次参加这样的救援都很心痛,希望大家能加强安全意识。”李斌表示,气温升高后,会有人到坑塘边或河边钓鱼和玩耍。家长一定要提醒孩子远离这些危险的地方,以免发生意外。

不文明行为曝光台

市区内部分主要路口

非机动车越线停车隐患大

本报讯(记者 吕依霖)近日,记者走访了市区内部分主要交通路口,发现仍有市民骑非机动车出行时越线停车。闯红灯的情况也时有发生。

4月18日上午9时许,记者来到市区新华东路与广场街交叉路口的西南角,5分钟内,记者看到大约有四五辆电动

自行车越过停车线,直接停在人行横道上等待。从人行横道上走的行人要避开这些车辆才能通行,存在安全隐患。大约10分钟后,记者在此处向东南侧路口看去,发现等候绿灯时,有的市民骑电动自行车驶向人行横道,闯了红灯。还有不少市民在等待绿灯时越线停车,几

乎要停到了机动车道上。

在市区清池南大道与新华东路交叉路口的西南角,也出现了同样的情况。随后,记者来到了市区解放东路与交通南大道交叉路口的东北角。记者在此处发现,一些市民同样将电动自行车停到了机动车道上。车辆来来往往,看上去十分危险。



为文明点赞

数学老师化身“理发师”

为近400名学生解决“头等大事”

本报讯(记者 姚连红)42岁的李燕是任丘第一中学的一名数学老师。这段时间,学生却亲切地称呼她为“托尼”老师。近一个月来,她利用课余时间,义务为封闭在学校的近400名高三学子理发。

4月15日晚上,任丘第一中学高三年级的10多名男生

排号等待着理发。“想要个什么发型?前面留多长?”在一间空闲的教室内,李燕正拿着剪刀和推子,为学生理发。她会根据每一个学生的脸型,设计出不同的发型。一位学生剪完头发后,看着镜子里的新发型很高兴:“李老师,理得太好了,您可以开店了。”

除此之外,为提高效率,李燕还将手艺传授给其他班主任,组成一个“理发天团”。“以前理一个头需要20分钟,现在10分钟就能搞定。”为了节省时间,让孩子们有更多时间学习,李燕和同事经常“携手作战”,一推一剪暖了学生们的心。

车内多坐小孩也是超员

这名轿车司机因此受罚

本报讯(通讯员 朱杰 记者 崔春梅)近日,青县一名女司机驾驶轿车带着两个大人和4个孩子外出,结果因超员受到罚款200元、驾驶证记3分的处罚。

近日,青县交警大队交警在京福线马厂镇附近执勤时,发现驶来的一辆轿车内“人头

攒动”,便立刻上前查看。交警发现,这辆5座轿车里坐着3个大人和4个孩子。

女司机说,她带着家人和4个孩子外出办事,还以为车里多坐几个孩子不算超员。民警对这名司机进行批评教育后,对其做出罚款200元、驾驶证记3分的处罚。



4月18日,新华区欣怡社区举办了以“文明健康 绿色环保”为主题的亲子活动。工作人员为孩子们讲解垃圾分类的相关知识,倡导孩子从小养成垃圾分类的好习惯。

姚连红 摄